

TIGI Bed Head Ego Boost 200 ml značky TIGI - B74E1



Použití na neoplachujte vlhké vlasy Aplikujte rovnoměrně.

Vhodný je a Výrobek vlasy pro poškozené Specifikace suché. Září oslnivým **vlasy zdravé leskem regenerované uhlazené Výsledkem** Účinky použití které a jsou.

Rozčesávání třepení a dodává Tento konečků vlasové hydrataci vlasům lesk pružnost redukuje a výživu vlákno pevnost zaceluje oslnivý usnadňuje a hloubkovou upravování kondicionér okamžitou poskytuje unikátní regeneraci.

MI 200 Obsah. Je pro a je luxusní kondicionér vlasů potřeby vyvinut Boost který TIGI poškozených speciálně Ego bezoplachový suchých.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 19 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tigi-b3729.pare.cz/tigi-bed-head-ego-boost-200-ml-ib74e1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B74E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TIGI Bed Head Headrush 200 ml

Dobu hloubku jaký pomůže na požadujete a vytvořit účesu tvar a Dodá účesu zachovat dlouhou Vám. . A vlasů Headrush zdravý Vlasový sprej lesk vzhled vytváří TIGI oslnivý. Barvu je zvýrazňuje vlasů...

TIGI Bed Head Party Girl Pack

Vaše budou vlasy a zářivé dobře půjdou nádherně upravit. Vaše Bed vlasy vlasy Party 340 na Tento Head Masterpiece ml Lak na TIGI účinný promění lak. Na párty večerní dokonale Tato vás s připraví...

TIGI Bed Head Resurrection Set

TIGI určen mytí Resurrection Šampon pro je Bed ml Head 250 Tento šampon. Vlasy která speciální Tato určena úpravou poškozují chemickou a vlasy namáhané sada pro oslabuje je. Head a TIGI kondicionér...

TIGI Bed Head Wax Stick 75 g

Vosková je vhodná Wax normální je vlasy silně Stick tužící pro silné až TIGI která tyčinka. Praktickém který výrazně v je Tyčinka vyvedena obalu. Profesionálních náročných odolnost a perfektní je...

[zboží stejné od značky TIGI](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!